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Continuita e derivabilita

. Si considerino, al variare dei parametri a e b in tutto R, le funzioni f: R — R definite da:

f(x B 7€2x72+67x77 V:L'Sl
 )az® +bx Vo > 1

Sia f l'unica tra tali funzioni ad essere continua e derivabile in tutto R. Allora f(2) — f/(1) = ???

Derivata e retta tangente

. Sia f(z) = tan(sin(8z)) — 1;‘%:;21) , Vze R. Allora f/(0) vale 77?7

. Siay = g(x),x € R, 'equazione della retta tangente alla curva C di equazione y = 6x3+cos(6x+6)+m%, x <

0 nel punto (—1,1) di C. Allora g(—2) vale 77?

. Sia y = q1(z), € R, 'equazione della retta passante per (0,0) e tangente alla curva C; di equazione
y="T7e" " xR

Sia y = g2(z), z € R, 'equazione della retta passante per (0,0) e tangente alla curva Cy di equazione
y="Te?* xcR.

Si consideri inoltre la funzione h(xz) = max(gi(x); g2(x)), € R, dove, Vo € R, max(g1(x); g2(z)) denota
il massimo tra i due numeri g1 () e ga(x).

Allora e ' (h/_(0) + h’_(0)) vale 7?7
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